



По факту инцидента с ребенком на юге Москвы проводится проверка из СМИ



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по фактам, изложенным в СМИ, организовано проведение доследственной проверки.

На сайте одного из федеральных каналов сообщается, что мужчина, находясь в квартире жилого дома, расположенного по улице Восточной в городе Москве, угрожает выбросить ребенка из окна.

К месту происшествия незамедлительно выехали следователи столичного ГСУ СК России. Установлено, что по указанному адресу работают представители органов опеки и намерены проверить условия жизни несовершеннолетнего, однако взрослые, находящиеся с ребёнком в квартире, дверь не открывают.



В настоящее время сотрудники спасательных служб пытаются попасть в квартиру.

Проводятся все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Января 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1431179/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v